

金融理财新闻部

负责人:赵建

电话:6258818 13937672782

邮箱:xyribao1225@163.com

市地税局直属分局

着力加强队伍建设

本报讯(余凌云)日前,市地税局直属分局采取多项措施,着力加强队伍建设。

该局一是坚持以培育团队精神为重点。充

分尊重个人特性和要求,培育新型团队精神,让每个干部都成为集体的“发动机”。

程”,用感情凝聚人心。三是实施人才战略。充分发掘现有人员的潜力,选择有基础、有潜力、有事业心的干部,通过输送到专业培训机构学习等方法,促进知识更新,增加知识积累,提高综合素质,把人员优势逐步转化为人力资源优势。

市国税局稽查局

今年前4个月组织税收1762万元

本报讯(姜家清 陆璐)今年前4个月,市国税局稽查局累计组织税收收入1762万元,完成年计划的35.2%,同比增长704.57%,增收1543万元。

该局一是选准稽查案源。根据各单位经济税源变化情况,有计划地筛选全年要查的案源,做到早谋划、早准备、早安排,为全年完成收入计划开好头,打好基础。二是提升案件质效。认真落实案件限时办结管理办法,加大督办力

度,实现案件快查快结。同时加大积案清理力度,全面开展积案清理,加快查处大要案。

整改督查机制,形成各部门共同参与的审计整改监督合力。政府将重要审计事项及审计决定的整改和落实情况纳入督查范围,及时督促有关部门和单位加强审计整改。

财经短波

沁河国税局

深入推进党风廉政建设工作

本报讯 日前,沁河国税局采取多项措施,深入推进党风廉政建设工作。该局一是深化廉政文化建设,加大廉政教育力度。二是强化干部队伍管理,加大监督制约力度。

息县国税局

积极培育税收增长点

本报讯 今年以来,息县国税局采取多项措施,积极培育税收增长点。该局一是深入实际加强调研。二是征纳互动优化服务。

潢川县国税局

税源清查出新招

本报讯 近日,潢川县国税局以“严格、认真、讲实效”的态度,采取果断措施对辖区内的管户进行了“拉网式”清查。该局一是建立税源清查底册。二是人员交叉互查动真碰硬。

平桥区国税局

开展第21个税收宣传月活动

本报讯 近日,平桥区国税局采取多项措施,开展第21个税收宣传月活动。该局通过群发手机短信、张贴宣传海报、散发宣传手册等方式,大力宣传税收法律、政策,提高了税法的普及面。

罗山县国税局

掀起税收宣传月活动热潮

本报讯 日前,罗山县国税局早谋划、早动员、早着手,掀起第21个税收宣传月活动热潮。该局一是切实转变理念,服务地方发展。二是与地税局携手开展税法联合宣传。

淮滨县国税局

对办公计算机进行检查

本报讯 为了建设先进的国税文化,杜绝不良信息的侵蚀,保障信息安全,日前,淮滨县国税局组织人员对局机关、城区分局及稽查局的办公计算机进行了检查,重点查找、消除安全管理隐患,清除、卸载办公计算机中的有害信息。

固始县国税局

组织开展完善税务登记基础信息工作

本报讯 日前,按照市国税局工作部署,固始县国税局积极开展完善税务登记基础信息工作。该局一是党组高度重视。制定工作方案,成立领导小组,明确工作任务,提出具体要求。

商城县国税局

税收宣传做到“早、新、广、实”

本报讯 4月份以来,商城县国税局积极筹划税收宣传月活动,在安排上突出一个“早”字,形式上讲求一个“新”字,范围上做到一个“广”字,效果上抓住一个“实”字,不断扩大宣传声势,汇聚宣传合力,进一步增强了广大纳税人学法、守法和依法纳税的自觉性。

明港国税局

进一步增强廉洁从税意识

本报讯 近日,明港国税局坚持标本兼治、综合治理、惩防并举、注重预防的方针,牢记宗旨,求真务实,自律自警,进一步增强廉洁从税意识,推动全局党风廉政建设工作不断发展。

固始县出台加强审计整改工作的意见

本报讯(徐强)近日,固始县政府出台《关于进一步加强审计整改工作的意见》,建立了政府主导、部门负责、审计跟踪检查的整改格局,使审计整改工作步入制度化、规范化的轨道。

《意见》要求,强化审计整改联动机制,建立审计整改工作联席会议制度,建立审计整改报告机制,健全审计

平桥区审计局

开展“依法行政、阳光审计”主题实践活动

本报讯(卢欣)为打造阳光审计,树立良好审计形象,近日,平桥区审计局积极开展“依法行政、阳光审计”主题实践活动。

该局坚持实施审前公示,在一定范围公告审计结果,加强审计执法依据、主要职责范围、审计工作程序、审计纪律的宣传,同时健全《审计执法公示制》、《审计岗位执法责任制》等各项制度,为规范和制约审计行为提供了保证。

老城中心地税所

税法宣传进企业

本报讯(老城宣)日前,老城中心地税所副所长吕祥钰带领税收管理员送“法”到信阳市文新有限责任公司,给

该公司宣传新的《企业所得税法》和上级有关的税收政策,使他们及时了解新的文件精神 and 常用的《企业所得税法》



金中投【每周视点】: 政策预调、微调力度增强 支撑大盘继续向好

国内经济面临放缓压力,宏观政策微调力度增强。国务院积极部署金融创新,有效激活市场人气。二季度外贸有望好转,3月份企业利润环比回升。

印度、巴西纷纷降息,金砖国家引领“二次宽松”。4月17日,印度央行意外宣布,为了促进经济增长,将该国基准利率大幅下调50个基点,为3年来首次降息。

操作策略: 挖掘金融创新新品种,加大操作力度。大盘在突破半年线后出现继续走好势头,预计市场热点将向纵深发展,个股操作性明显增加。

国寿福禄鑫尊两全保险(分红型)

三年一返还 终身生存金 特别生存金 让您老有所依

投保范围: 凡出生28日以上、60周岁以下,身体健康者均可作为被保险人。特别生存金: 自保险合同生效之日起至合同约定的祝寿金领取日前,若被保险人生存至每满三个保单年度的年生效对应日,本公司按保险合同约定给付特别生存金。

自保险合同生效之日起,若被保险人于年满18周岁的年生效对应日身故,本公司按保险合同约定给付身故保险金。特别生存金: 自保险合同生效之日起至合同约定的祝寿金领取日前,若被保险人于保险合同最后复效之日起180日内因疾病身故,本公司按保险合同约定给付身故保险金。

淮滨县审计局

开展“比一比、评一评”能力型队伍建设年活动

本报讯(韩浩 姚钧)为更好地发挥审计监督职能,打造一支廉洁、高效的审计队伍,近日,淮滨县审计局深入开展“比一比、评一评”能力型队伍建设年活动。

该局一是比学习,评谁的学习效果好;二是比工作,评谁的工作成效大;三是比形象,评谁的形象高。该局通过活动,积极营造

比、学、赶、帮、超的干事创业浓厚氛围;按照学习为先、工作为重、形象为魂的要求,着力解决全局干部队伍在思想观念、党性修养、素质能力、作风纪律、廉洁自律等方面存在的突出问题,努力建设一支政治坚强、公正廉洁、纪律严明、业务精通、作风优良的审计干部队伍,树立可亲、可信、可敬的公仆形象。

浅谈家庭理财

家庭资产的保值、增值主要看资产的合理配置与组合,用一句通俗的话讲,就是“鸡蛋不能放在一个篮子里”。

一、风险控制。要达到家庭资产增值的目标,首先要考虑“保值”,这里的保值有两个方面的含义:第一是保住本金的安全,因为只有先保存自身实力,才有可能战胜市场;第二是指要战胜物价上涨,即在通货膨胀时期家庭资产同步增长,没有相对缩水。

二、收益与增值。一般来说,投资的收益与风险是成正比的,换句话说,收益越高,风险也就越大。比如股市、期货、金融衍生品等收益较高,但市场风险也大;银行存款、国债风险较小,但收益相对较低。

三、“不要把鸡蛋放在一个篮子里”,这是家庭投资理财应遵循的原则。从家庭理财的角度考虑,如果把全部资产都投入同一类金融产品,都会面临较大的风险或失去保值、增值的机会。

四、科学合理的资产配置。正确的家庭理财方法是要为自己的家庭资产做一个合理的配置与组合,无论是激进型(风险承受力较强)、稳健型(风险承受力一般)、保守型(先承受力很弱)都不能“把鸡蛋不能放在一个篮子里”,只不过各种投资比例高低不同而已。

中国建设银行 China Construction Bank

信阳分行

建行理财工作室——您身边的理财专家

付红玲:13937606229 李剑:13700765216

中国人寿 CHINA LIFE

相知多年·值得托付

95519

www.a-chinalife.com